





Congresul general al topometrilor

Chesiuarea cadastrului general a tarii

Ieri dim. s'a deschis in palatul... D. Alexia Munteanu, directorul... D. Sfinjescu, intr-o lunga expunere... D. Meleanu spune ca in cadastru...

Adunarea comerciantilor de bauturi si restauratorilor

In sala „Dacia” ieri dimineata s'au adunat, convocati de cercul comertului si industrial... D. SARGA, ajutor de primar...

Amânarea alegerilor parțiale

Din cauza intemperțiilor atât de puternice, judecătorii-prezidenți de secții de votare... D. MIȘU FILIPESCU. Dacă ne cheama un partid politic...

„Liga drepturilor și datorilor femeii” în luptă cu „metilicul”

„Intrunirea” din calea Ducești „Liga drepturilor și datorilor femeii” înțeleg a nu așa nici o problema de mare publicitate...

Capitala de la cearta, la crima

Un pușcaș de buzunar face două victime Neculiu Vasile zis Snăntănuț, din strada Mihai 6 cunoscut pușcaș de buzunar...

SCANDALUL DIN STR. TAERII

Un sergent de oraș trage focuri de revolver. — Un rănit In noaptea de Sămbătă spre Duminică s'a petrecut un scandal în căruciuma lui Dumitru Cristescu...

Intrunirea foștilor luptători

Eri dimineața a avut loc în sala „Parcul Sinaia” din B-dul Pake o întrunire a „Uniunii naționale a foștilor luptători” (U. N. A. L.)

Reorganizarea jandarmeriei

Ministrul de interne va depune Marți la Camera, noul proiect de lege de organizare a jandarmeriei.

Congresul sanitarilor auxiliari

Duminică la orele 3, a avut loc în sala Dacia congresul organizației sanitarilor auxiliari și moștelor din țară.

MICA PUBLICITATE

A UNCIURILE SE PRIMESC LA ADMINISTRATIJA ZIARULUI Str. Sărindar 22 de la orele 8—13, 15—20

GENIELE DE SERVICIU 1 leu cuvântul ANGLEZA corespondent perfect... OCAZIE sufragerie, policandru... DE INCHIRIAT camera frumoasă...

Frigul la Paris!

Paris, 17. (Rador). — Impotriva prevederilor prin care se anunța deșchiderea, temperatura a scăzut azi din nou.

Un mare incendiu la Strasburg

Paris 17 (Rador). Din Strasburg se anunță că incendiul a distrus complet o moară dintr-o localitate din împrejurimile orașului Strasburg.

DOCTOR DENTISTA Stela Spanier, Calea Victoriei 31... DR. FR. SPANIER. Boli de femei și gneturinare... PROFESIONALE 1 leu cuvântul

LA SOLAVICI str. Lipscani, 37 S'au pus în vânzare PROSOAPE de la lei 20-325 bucata BATISTE de la lei 9-140 bucata

Intrunirea meseriașilor or la corporații Eri la orele 9 jum. dimineața, meseriașii din toate breslele din Capitală s'au întrunit...

